

莲都区委学习贯彻党的十九届六中全会精神

六讲六做 大宣讲活动动员部署会召开

阅读提示

要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,全面贯彻党的十九届六中全会精神,迅速掀起学习宣传贯彻热潮,营造人人学、人人讲、人人践行的浓厚氛围,深化发展莲都、服务市区主题,强化首位意识,担当首位责任,创造首位成绩,把全会精神转化为加快莲都跨越式高质量发展的强大动力。

□ 记者 廖王晶

本报讯 11月26日上午,莲都区委学习贯彻党的十九届六中全会精神“六讲六做”大宣讲活动动员部署会暨区委书记宣讲报告会召开。区委书记张壮雄作动员讲话,他强调,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,全面贯彻党的十九届六中全会精神,迅速掀起学习宣传贯彻热潮,营造人人学、人人讲、人人践行的浓厚氛围,深化发展莲都、服务市区主题,强化首位意识,担当首位责任,创造首位成绩,把全会精神转化为加快莲都跨越式高质量发展的强大动力。

会上通报了区委关于深入学习贯彻党的十九届六中全会精神广泛开展“六讲六做”大宣讲活动的总体安排。

张壮雄强调,党的十九届六中全会是在庆祝中国共产党百年华诞的热烈氛围中、在两个一百年奋斗目标的历史交汇点上,召开的一次意义重大的会议,主题十分重大、成果十分丰富、影响十分巨大。要在学深悟透全会精神上下功夫,努力从党的百年历史中汲取更多的营养和力量。对莲都来说,当前和今后一个时期,要深化发展莲都、服务市区主题,牢牢把握四个中心定位,敢于变不可能为可能,切实发挥好全市形象展示主窗口、经济发展主战场、对外开放主力军的重要作用,在加快跨越式高质量发展建设共同富裕美好社会上奋勇前行。

张壮雄强调,要坚持高质量、高标准、高效率,真抓实干好落实,迅速掀起“六讲六做”大宣讲活动的热潮。要充分结合莲都实际,讲好习近平总书记在丽

水在莲都的故事、尤为如此重要嘱托的故事、丽水之赞的故事,以及莲都带头模范践行浙西南革命精神的故事、加快跨越式高质量发展的故事、发挥全市形象展示主窗口、经济发展主战场、对外开放主力军重要作用的故事,充分彰显宣讲的莲都味。

张壮雄强调,要坚持平实朴实基调,多用大白话、大实话,实事求是、合情合理。要精心打磨宣讲教案,坚持用小人物展示大时代、用小切口反映大主题、用小故事阐明大道理,将全会精神宣传阐释与解读好党的路线方针政策、推动中心工作提质扩面等有机结合,让干部群众更容易理解、认可和践行。要充分调动发挥领导干部、莲响青年、劳模工匠、妇女代表、思政教师、志愿者、乡贤等人员作用,切实增强宣讲的共情力、感染力,增进各类社会群体的政治认同、思想认同、情感认同。

张壮雄强调,要坚持系统观念,坚持一盘棋思想,推动宣讲工作走向深入,引导广大干部群众在真学中促深化,在真信中促消化,在真用中促转化。各地各部门要把做好全会精神学习宣讲工作摆在突出位置,加强组织领导,统筹资源保障,增进协调配合,抓好落实,壮大合力。以学习贯彻全会精神为重点,深化拓展全区党史学习教育,注重从百年党史中汲取奋进力量,注重知行合一、学以致用,更多地把学习全会精神与推动莲都跨越式高质量发展、共同富裕、数字化改革、七张问题清单整改等重点工作相结合,以实干业绩检验学习成效,推动全会精神在莲都大地落地生根、开花结果。

区副处级以上领导干部,区直各单位主要负责人,各乡镇(街道)党(工)委书记、宣传委员参加会议。

莲都区政府代区长 宣誓就职

□ 记者 廖王晶 通讯员 纪旭泽 方豫

本报讯 11月28日,莲都区十六届人大常委会召开第四十一次会议,集体学习党的十九届六中全会精神,审议相关人事任免议案。

会议依法进行了人事任免,决定任命张妍为丽水市莲都区人民政府副区长、代理区长,决定接受王忠宝辞去丽水市莲都区人民政府区长职务的请求,决定任命黄玉香为丽水市莲都区人民法院审判员、审判委员会委员、副院长、代理院长,接受李美顺辞去丽水市莲都区人民法院院长、审判委员会委员职务的请求。

会议还通过了其他人事任免事项并为新任人员颁发了任命书,组织新任干部进行了集体宣誓。

会上,张妍作表态发言。她表示,将倍加珍惜党和人民的信任和重托,全心全意履职尽责,与莲都干部群众同舟共济、同心同德,为莲都勇当共同富裕丽水领头雁和山区县排头兵而努力奋斗。

让热血流淌 让生命延续 连城街道开展无偿献血志愿服务活动



□ 记者 廖王晶 通讯员 李俊燕 叶晨惠

本报讯 能尽自己的微薄之力,无偿献血,是一次非常有意义的爱心活动,以后我还会继续参加。日前,在连城街道办事处院子里,一场以无偿献血,奉献爱心为主题的献血志愿服务活动,悄然拉开序幕,路湾村村干部王少峰献完血后拿着献血证,笑着说道。

在活动开始前,我们前期通过微信群、海报等向街道干部和村民发出献血号召,发挥党员的先锋模范作用,鼓励街道干部和村干部优先报名,吸引村民踊跃参加。连城街道办事处相关负责人介绍。

活动现场,献血的村民、村干部和街道干部接踵而来,人人都想献出自己的一份爱心。在医护人员和街道工作人员的协助下,登记填表、采血化验、等候、抽血、休息,一系列流程有条不紊地进行着。在这些献血者中,有些是第一次献血,虽然有点紧张,但是一想到自己的血液能帮助他人,心里满满的自豪感。其中不少街道干部已经连续几年参加无偿献血活动,作为基层工作者,他们更加清楚无偿献血对救助生命的重要意义。

据统计,连城街道此次献血活动累计献血人数70人,献血量达到21100ml,现场的气氛温馨而热烈。接下来,连城街道将进一步加大宣传力度,鼓励更多的人参加到无偿献血活动中来,积极弘扬人道、博爱、奉献的志愿精神,让热血流淌,让生命延续。

自创“六讲六做”三句半 让全会精神声入人心



欢迎,我们表演起来更有劲。莲都小荷志愿者杨振荣介绍,除了朗朗上口的三句半表演,现场更有精彩的宣讲互动环节。

长征时,有一次军队驻扎休整,三位疲惫不堪的女红军借宿在村民徐解秀老人家中,临走时,把自己仅有的一床被子剪下一半给老人留下了。老人说,什么是共产党?共产党就是自己有一条被子,也要剪下半条给老百姓的人。00后宣讲员程萱焯用生动的语言和通俗易懂的表达方式,讲述了共产党人初心不忘,使命在肩的家国情怀。随后,她与全省理论宣讲大赛一等奖获得者杨曾一起,现场和观众进行互动,互动话题紧紧围绕十九届六中全会。

莲都区委宣传部相关负责人表示,希望用这种老百姓喜闻乐见的方式,将六中全会精神用通俗易懂的语言带给老百姓,下一步,区委宣传部将组织“六讲六做”宣讲团进机关、进学校、进企业、进农村,让全会精神声入人心。

学习宣传贯彻 十九届六中全会精神

□ 记者 廖王晶 通讯员 王赵峰

本报讯 中华崛起惊云天,现代化强国展眼前,民族复兴信心添,同心干!11月27日,莲都区“六讲六做”大宣讲活动走进丽阳社区,手拿锣鼓,身着红衣,这群莲都的小荷志愿者用自创三句半《十九届六中全会放光芒》,向群众宣讲六中全会精神,语言朗朗上口,铿锵有力,现场观众纷纷鼓掌点赞,宣讲气氛愈发热烈。

我们创作的三句半主要讲我们党发展第一个百年以来的成就,根据会议的精神,总结了党历史上13个方面的成就和三次大飞跃。现场大家都很